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Однією з основних причин передчасних пологів є неспроможність шийки матки 

з розвитком істміко-цервікальної недостатності. Стандартним способом 

діагностики у разі є проведення трансвагінального УЗД з визначенням довжини 

шийки матки. Однак такий підхід дає інформацію лише про морфологічні зміни 

шийки матки та має низьке прогностичне значення. Використання 

трансвагінальної ультразвукової еластографії в акушерській практиці 

представляється перспективним, так як дозволить оцінити пружно-еластичні 

властивості шийки матки і отримати клінічно значиму інформацію, враховуючи 

фізіологічні зміни, що відбуваються у позаклітинній матриці шийки матки, що 

призводять до зниження еластичності. 

Проведено проспективне дослідження 20 вагітних із істміко-цервікальною 

недостатністю (I група) та у 10 вагітних з фізіологічно протікаючою вагітністю 

(II група) - відділеня гінекології та патології вагітних КНП ХОР ОКЛ. Обсяг 

дослідження параметрів шийки матки включав вимір довжини зімкнутої частини 

шийки матки та якісну оцінку градієнта фарбування від синього до червоного - в 

області внутрішнього зіва, цервікального каналу, верхньої та нижніх губ шийки 

матки. Ця шкала є п'ятибальною, в якій найбільш еластичні (жорсткі) ділянки 

візуалізуються як сині та блакитні і отримують 0 і 1 бал, ділянки середньої 

еластичності візуалізуються як зелені – 2 бали, ділянки низької еластичні 

фарбування – 3 бали та червоне – 4 бали. 

Виконано аналіз результатів ультразвукової цервікометрії шийки матки у І та ІІ 

групах дослідження. Середня довжина зімкнутої частини шийки матки у групи 

пацієнтів з ІЦН склала 22 (20–25) мм, у групи вагітних із фізіологічно 

протікаючою вагітністю – 37 (35–40) мм. У пацієнтів І групи обстеженно область 

внутрішнього зіва шийки матки у 9 жінок мали жовтий градієнт фарбування, у 

11 – червоний, область цервікального каналу – 12 жінок мали жовтий та 8 жінок 
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-червоний відповідно, що вказує на зниження еластичності, розм'якшення 

ділянок та прояви ознак патологічних змін. У ІІ групі 8 з 10 жінок в області 

внутрішнього зіва шийка матки та область цервікального каналу мали синій 

градієнт фарбування, що вказує на пружність цих ділянок та відсутність ознак 

формування патологічних змін. 

За результатами дослідження виділено: жорсткий, змішаний та м'який типи 

еластограм. У пацієнтів I групи змішаний (переважно жовтий) тип фарбування 

визначався у 12, м'який (переважно червоний) тип фарбування – у 8. У 8 

пацієнтів II групи визначався жорсткий (синій) тип еластограми та у 2-змішаний 

тип. Дані, отримані в результаті якісної оцінки шийки матки в режимі 

компресійної еластографії, вказують на зниження еластичності та розм'якшення 

області внутрішнього зіва шийки матки у вагітних І групи порівняно з 

показниками у ІІ групі. Основні зміни відбуваються саме в ділянці внутрішнього 

зіва шийки матки. Зміна градієнта фарбування в області внутрішнього зіва на 

ранніх термінах вагітності може бути раннім ехографічним критерієм 

формування істміко-цервікальної недостатності. Дослідження 30 вагітних жінок 

показало, що комбінація стандартного параметра довжини шийки матки з 

додаванням еластографічного, призводила до значного підвищення точності 

прогнозування передчасних пологів, порівняно з оцінкою на підставі єдиного 

параметра довжини шийки матки. 
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В даний час немає наукових даних впливу перенесеного COVID-19 на 

менструальну функцію. Проте виражений стрес, обумовлений новою інфекцією, 

надзвичайним становищем під час пандемії, може значно вплинути на 

репродуктивну систему жінки.  
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